



УКРАЇНА

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202-71-25, 202-71-17, факс 279-89-28, Call-центр (044) 15-51
E-mail: kmda@kma.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022527

11.06.2014 № 001-1128

на № _____ від _____

Київському міському голові
Кличку В.В.

Шановний Віталію Володимировичу!

Розпорядженням Київського міського голови від 5 червня 2010 року №46 «Про питання призначення та звільнення керівників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» встановлено, що призначення та звільнення керівників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснюється Київським міським головою.

Відповідно до статті 10¹ Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ» виконавчим органом Київської міської ради є Київська міська державна адміністрація, яка паралельно виконує функції державної виконавчої влади, що є особливістю здійснення виконавчої влади в місті Києві.

Київська міська державна адміністрація є єдиним в організаційному відношенні органом, який виконує функції виконавчого органу Київської міської ради та паралельно функції місцевого органу виконавчої влади. З питань, віднесених до відання місцевого самоврядування, цей орган підзвітний і підконтрольний Київській міській раді, а з питань здійснення повноважень у сфері виконавчої влади - Кабінету Міністрів України.

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) утворено рішенням Київської міської ради від 20 червня 2002 року № 28/28.

Згідно із частиною 2 статті 10¹ Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ» голова Київської міської державної адміністрації призначається Президентом України в порядку, передбаченому Конституцією та законами України.

Таким чином, після внесення до Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ» змін у 2010 році, виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) очолює голова Київської міської державної адміністрації.

Київська міська державна
адміністрація
12.06.2014 № 13921

067820

*



Необхідно звернути увагу, що Київська міська державна адміністрація зареєстрована в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців як орган державної влади.

Порядок призначення керівників структурних місцевих державних адміністрацій передбачено статтею 11 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постановою Кабінету Міністрів України від 29 липня 1999 року № 1374 «Про затвердження Порядку призначення на посади та звільнення з посад керівників управлінь, відділів, інших структурних підрозділів місцевих державних адміністрацій», постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2012 року № 887 «Про затвердження Типового положення про структурний підрозділ місцевої державної адміністрації» та Положеннями про відповідні структурні підрозділи.

Зазначеними актами передбачено, що призначення на посади та звільнення з посад керівників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснюється головою Київською міською державною адміністрації.

Враховуючи зазначене, розпорядження Київського міського голови від 5 червня 2010 року № 46 «Про питання призначення та звільнення керівників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» не відповідає законодавству України.

Розпорядженням Київського міського голови від 5 червня 2014 року №48 «Про внесення змін до розпорядження Київського міського голови від 15.07.2013 № 118 «Про порядок призначення та звільнення керівників підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва» внесено зміни до порядку призначення керівників комунальних підприємств.

Від подання кандидатур на призначення та звільнення з посади директорів комунальних підприємств, установ та організацій, а також від їх погодження усунуто керівників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), яким підпорядковано комунальні підприємства.

Крім того, більшість комунальних підприємств рішеннями Київської міської ради передано до сфери управління виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Таким чином, структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) як органи управління будуть позбавлені можливості здійснювати контроль за діяльністю керівників комунальних підприємств, що може призвести до неефективного управління такими підприємствами.

Розпорядженням Київського міського голови від 5 червня 2014 року №47 «Про питання погодження розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» визначено, що

проекти розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), що видаються в межах функцій органу місцевого самоврядування, підлягають обов'язковому погодженню із заступником міського голови - секретарем Київської міської ради чи керуючим справами Київської міської ради.

З тексту розпорядження не вбачається, у яких випадках проект розпорядження погоджується із заступником міського голови – секретарем Київської міської ради, а у яких із керуючим справами Київської міської ради.

Крім того, у пункті 2 розпорядження зазначено, що проекти розпоряджень подаються заступником голови Київської міської державної адміністрації – керівником апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Така норма протирічить Типовому регламенту місцевої державної адміністрації, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1999 року № 2263, яким визначено, що суб'єктами подання проектів розпоряджень є структурні підрозділи місцевої державної адміністрації, а не лише заступник голови – керівник апарату.

Враховуючи викладене, пропоную привести у відповідність до законодавства розпорядження Київського міського голови від 5 червня 2010 року № 46 «Про питання призначення та звільнення керівників структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)», від 5 червня 2014 року № 47 «Про питання погодження розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» та від 5 червня 2014 року №48 «Про внесення змін до розпорядження Київського міського голови від 15.07.2013 № 118 «Про порядок призначення та звільнення керівників підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва».

З повагою

Голова



В.Бондаренко